

Σχέδιο

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΙΕΙΣΔΥΣΗ

ΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

Σ'αυτή την έπιχειρήση συμμετέχουν τέσσερα βασικά άτομα:

- Α - 'Ο Α είναι μέλος της όργάνωσης και θα στρατολογήσει τόν ταξιδιώτη και πηγαίνει στην 'Ελλάδα.
- Β - 'Ο Β είναι ό άνθρωπος και πηγαίνει στην 'Ελλάδα. Στρατολογείται από τόν Α.
- Γ - 'Ο Γ είναι μέλος της όργάνωσης (μέλος ή έντεταλμένος του Κ.Δ.Ε) και θα εκπαιδεύσει τόν Β στην πολιτική διεύθυνση. 'Επίσης λαβαίνει και αναλύει τές κληροφορίες μετά την έπιστροφή του Β από τό έσωτερικό.
- Δ - 'Ο Δ είναι ό άνθρωπος (-οι) στην 'Ελλάδα τόν όποιο θα μιήσει στο πολιτικό δίκτυο ό Β.
- Ε - 'Ο Ε είναι κάποιος και διαθέτει τή διεύθυνσή του για τήν ταχυδρόμηση κληροφοριών από τό 'Εσωτερικό. Δέν πρέπει να είναι γνωστός σαν μέλος του ΠΑΚ.

ΠΡΟΣΩΝΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Κοινά προσώπα όλων και συμμετέχουν σ'αυτή την έπιχειρήση είναι ή έχεμύθεια, ή σοβαρότητα και ή συνειδητοποίηση της ανάγκης για δυναμική αντίσταση, τών στόχων, της στρατηγικής και της τακτικής του άκελευθερωτικού αγώνα.

- Α - 'Ο Α μπορεί να είναι μέλος και έχει κίβλας έκτεθει και άρα γνωστός στη χούντα.
- Β - 'Ο Β πρέπει πρώτα να "φρευθεϊ" από τόν Α. 'Απού διαπιστωθεϊ τό δημοκρατικό του ήθος, ή σοβαρότητα του και ή διαθεσή του να βοηθήσει, τότε μόνα θα του γίνει πρόταση να προσφέρει τές υπηρεσίες του. Πρέπει να είναι άνθρωπος μη έκτεθειμένος, άγνωστος στη χούντα.

Γ - Πρέπει να του κόβει το Γ για να μπορεί να καταλάβει με την πρώτη συνάντησή με τον Β κατά πόσο μπορεί ο Β να είναι χρήσιμος. Πρέπει να ξέρει απ' έξω τις θέσεις της οργάνωσής μας και την προέστωρία των θέσεων, δηλαδή τους λόγους για τους οποίους δημιουργήθηκαν οι θέσεις. Πρέπει να είναι έτοιμος να απαντήσει σε δύσκολες ερωτήσεις που μπορεί να του κάνει ο Β. Πρέπει να γνωρίζει νεοελληνική ιστορία, ιδιαίτερος τα τελευταία δέκα χρόνια. Πρέπει να νοιάζει και να γνωρίζει τις δυσκολίες των συνθηκών ζωής κάτω από την χούντα, τους κινδύνους των πολιτικών συζητήσεων, ιδίως σε χωριά, τον τρόπο με τον οποίο μπορείς να πλησιάζεις τους Έλληνες, τον τρόπο να αποφεύγεις συγκρούσεις με την χούντα και τους τρόπους άμυνας εάν κιασθεί από την χούντα. Πρέπει να ξέρει "άνταρτοπόλεμο", εάν όχι πρώτο χέρι, τουλάχιστον να είναι πολύ καλά διαβασμένος σ' αυτή την έπιστήμη, πώς γίνονται πολιτικοί πυρήνες κάτω από την χούντα κλπ. Πρέπει να ξέρει την γεωγραφία, την οικονομική κατάσταση και τις στρατιωτικές βάσεις της Ελλάδας. Ένα ακόμα βασικό ^{πρόσόν} ~~πρόσόν~~ κριτήριο. Πρέπει να είναι εύλυγιστος, όχι δογματικός, να προσαρμόζεται στις διαφορετικές συνθήκες που θα παρουσιαστούν. Σκοπός του είναι να έπιτυγχάνει πολιτική διεξόδυση, όχι να κάνει τον "πάπα" και να δίνει μόνο γραμμή. 'Ο Γ πρέπει να είναι καλά εκπαιδευμένος-μορφωμένος και να μπορεί να παίρνει τις πληροφορίες που του έρχονται και να τις αναλύει αποτελεσματικά. Πρέπει να μπορεί να βγάζει όσες πληροφορίες μπορεί από τον Β, να μπορεί να γδύσει τις πληροφορίες από τα συναισθηματικά διακοσμητικά τους. Έν συνεχεία θα πρέπει να μπορεί να κάνει μερικές πρακτικές προτάσεις ως προς την χρησιμοποίηση των πληροφοριών.

Δ - 'Ο Δ πρέπει να είναι άνθρωπος που τον έμειστεύεται ο Β ή ο Α. Πρέπει να είναι ύποστηρικτής της οργάνωσής μας ή να γίνει ύποστηρικτής με τον συνεχή διάλογο. Πρέπει να είναι σχετικά έξυπνος και κατατοκισμένος με την κατάσταση της περιόχης του.

Ε - 'Ο Ε μπορεί να είναι άνθρωπος διατεθειμένος να μας διαθέσει την διεύθυνσή του απλώς για το σκοπό της παραλαβής των γραμμάτων από τον Δ - αυτός θα τα στέλνει στο Γ.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Γιὰ νὰ καταλάβουμε ποιές εἶναι οἱ λειτουργίες τῶν συμμετεχόντων, πρέπει νὰ καταλάβουμε τὴν ἐννοοῦμε ὅταν λέμε πολιτική διεύθυνση. Ὑπάρχουν ἄρκετοὶ σκοποὶ τοῦ θέλουμε νὰ ἐκτελέσουμε: (1) Νὰ φτιάξουμε ἕνα δίκτυο τὸ ὁποῖο θὰ μᾶς δύνει λεπτομερειακὲς πληροφορίες γιὰ τὴν κατάσταση στὴν Ἑλλάδα. (2) Νὰ φτιάξουμε ἕνα δίκτυο διὰ τοῦ ὁποῖου θὰ μπορέσουμε νὰ στέλνουμε ἐμεῖς πληροφορίες καὶ κείμενα γιὰ νὰ ἐνημερώσουμε τὸν ἑλληνικὸ λαό. (3) Νὰ φτιάξουμε μέλη καὶ στελέχη μέσα στὴν Ἑλλάδα γιὰ νὰ προετοιμάσουμε τὸ κέντρο Πληροφοριῶν τῆς ὁργάνωσής μας καὶ τὸν ἑλληνικὸ λαό γιὰ πρὸς μεγάλες ἀντιστασιακὲς δραστηριότητες.

A - Ὁ A βρῖσκει ἀνθρώπους τοῦ εἶναι διατεθειμένοι νὰ κάνουν δουλειὰ μέσα στὴν Ἑλλάδα. Ἄν εἶναι πολὺ συγκεκριμένος στὴν συζητήσεως ἐπὶ τὴν τὴν θὰ κάνει ὁ B στὴν Ἑλλάδα. Πρέπει ὁ A νὰ μπορεῖ νὰ καταλάβει ἂν ὁ Δ εἶναι καλὸς γιὰ τὴν δουλειὰ τῆς πολιτικῆς διεύθυνσης, ἔχοντας ὑπ' ὄψιν τὴν πολιτικὴς πεποιθήσεις τοῦ B, τὴν ἐξυπνάδα του, τὴν σοβαρότητα του καὶ κατὰ πόσον εἶναι δοσμένος-ἀποφασισμένος νὰ βοηθήσει μὲ τὰ ὅλα του. Ὅταν ὁ A βρῖσκει ἕνα κατάλληλο ἄνθρωπο --B, τότε τοῦ λέει τοῦ B ὅτι σὲ λίγο διάστημα - δυὸ-τρὲς μέρες, μιὰ βδομάδα, ἀναλόγως, θὰ ἔλθει σὲ ἐπικοινωνία μὲ τὸν B ὁ Γ κατὰ ἕνα κωδικοποιημένο τρόπο τὸν ὁποῖο θὰ τοῦ δώσει ὁ A. π.χ. Ὁ A θὰ πεῖ στὸν B ὅτι ὅταν λάβει ἕνα γράμμα μὲ τὸ ὄνομα X θὰ πρεῖ στὴν διεύθυνση τοῦ ὑπάρχει μέσα στὸ γράμμα στὴν καθωρισμένη μέρα καὶ ὥρα. Τότε ὁ A θὰ εἰδοκοιήσει τὸν Γ - μέσω γράμματος (ὅτι εἶναι πρὸς ἀσφαλές καὶ ἔτσι ἂν χρειάζεται ὁ A νὰ ξέρει τὸν Γ) καὶ θὰ τοῦ γράφει γιὰ τὸ πρόσωπο B - καὶ τοῖς κώδικα θ' ἀποφασίσουν νὰ χρησιμοκοιήσουν γιὰ ἐπικοινωνία.

Ἐξὸς τελειώνει ἡ δουλειὰ τοῦ A. Ὁ Γ ἐπικοινωνεῖ μὲ τὸν B κατὰ τὸν προεπιρισμένο τρόπο. Κάνουν μιὰ προκαταρκτικὴ συνάντηση, σὲ ἕνα ἀπομακρυσμένο μέρος, γιὰ νὰ διαπιστωθεῖ κατὰ πόσον θὰ μπορέσει ὁ Γ νὰ χρησιμοκοιήσει τὸν B. Ἄν βλα πᾶνε καλὰ - τότε Ἡ B θὰ μπορέσει νὰ χρησιμοκοιηθεῖ γιὰ τὴν μέγιστομ πολιτικὴ διεύθυνση, τὴν ὁποία καὶ θὰ περιγράψει. Ὁ Γ θὰ κανονίσει καὶ ἄλλες συναντήσεις μὲ τὸν B - στὴν ὁποία θὰ τοῦ κάνει ἐντατικὰ, συμπεκνωμένα μαθήματα. Θὰ τοῦ δώσει λίγα κρηγμάτων νὰ διαβάσει γιὰ τὴν ὁργάνωσή μας καὶ θὰ τοῦ μίθει τὴν θέσεις τῆς ὁργάνωσής μας καὶ τοὺς λόγους γιὰ τοὺς ὁποῖους τάρθηκαν οἱ θέσεις αὐτές. Θὰ τοῦ δώσει μερικὰ βασικὰ μαθήματα (στὴν θεωρία μόνον) γιὰ "

"παράνομη δράση", πώς να δημιουργήσει ικανούς και γερούς μυστικούς (παράνομους κυρήνες - underground cell system), πώς να διαβίβει πληροφορίες πώς μπορεί χρησιμοποιώντας τις δημόσιες υπηρεσίες - τηλέφωνα, ηλεκτρισμό, δρόμους, να δυσκολέψει την λειτουργία της χούντας (π.χ. παίρνοντας τηλέφωνο τού Υπουργεί ή αστυνομικό τμήμα συνέχεια, ή να αφήνει ανοιχτό τού τηλέφωνο άφοι πάρει την αστυνομία κλπ., πώς να προσυλλάγεται ο Β, ποιά τακτική θα παρακολουθήσει κλπ. Πρέπει επίσης να ζητήσει από τον Β να του κάνει ερωτήσεις, όσο πιο πολλές, τόσο το καλύτερο. Πρέπει να δώσει στον Β τού αίσθημα ότι τον εμπιστεύεται, τού αίσθημα ότι είναι αξιολογός της δουλειάς του και ότι η δουλειά του είναι αξία αυτού, τού αίσθημα ότι του δίνει μεγάλη ευθύνη και ότι αυτό του κάνει είναι μεγάλης σημασίας.

Ο Β όταν φθάσει στην Ελλάδα θα επικολωνήσει με τον Α. Θα του μάθει ο,τι του έμαθε ο Γ. Θα του δώσει την διευθύνση του Εστην όποια θα στέλνει ο Α πληροφορίες απ' την Ελλάδα κάθε τόσο. Ο Β θα μαζέψει επίσης πληροφορίες. Τα τοπικά προβλήματα με τους αγρότες, την αστυνομία, τους αμερικανούς, τους τουρίστες, και τα γενικά προβλήματα - πώς βλέπουν οι άνθρωποι να λύνονται αυτά τα προβλήματα, βλέπει ποιά ποσοστά του πληθυσμού σκέφτεται έτσι ή αλλιώς, παίρνει τα όνειρα ανθρώπων που θα μπορούσαν να στεγασουν ένα "παράνομο" για μία δυο μέρες και φτιάχνει έναν κώδικα μ' αυτούς τους ανθρώπους για να είναι έτοιμοι και να αναγνωρίσουν άμεσα τον άνθρωπό μας. Ζητά να σταλούν χάρτες στον Ε δείχνοντας τα κέντρα της πόλεως - αστυνομικό τμήμα, πλατεία, κέντρο ηλεκτρισμού, τηλεφώνων, νερού, φαρμακείο, έκκλησία κλπ. Ζητά να σταλούν στον Ε κατάλογοι τηλεφώνων της περιοχής, τα όνειρα των χουντικών μέσα στο χωριό. (Πρέπει όμως να σιγουρευτεί ότι τα όνειρα των δήθεν χουντικών που θα στείλει ο Α στον Ε δεν θα είναι απλώς προσωπικού του έγχρο. Αυτό μπορεί να αποφευχθεί αν μάθει ο Β τους προσωπικούς του έγχρους έξ αρχής ή αν του ζητήσει να στείλει μόνον τα όνειρα των επίσημων της χούντας. Επίσης θα πρέπει να πει ο Β στον Α ότι αν τον πλησιάσει άλλος από την οργάνωσή μας για να τον στρατολογήσει, να μην αναφέρει καθόλου ότι έχει ήδη στρατολογηθεί - εκτός βεβαίως αν ο άνθρωπος της οργάνωσής μας ξέρει ότι ο Α είναι στρατολογημένος και έχει σταλεί από την οργάνωσή μας για δουλειά συγκεκριμένη με τον Α. Έπειδή μπορεί να υπάρξει περίπτωση να στείλουμε και δυο και τρεις ανθρώπους στο ίδιο χωριό, μπορεί να πλησιασθούν οι ίδιοι άνθρωποι. Για να μην γίνεται σύγχυση θα λέμε στους Α να μην αναφέρονται, απλώς να ακολουθούν τον Β σε ότι λέει και έπειτα να μας κάνουν μία έκθεση.

Ὁ Β θά ἐπιστρέψει στήν βάση ἐπίσης μέ μία ή δύο διευθύνσεις μέσω τῶν ὁποίων θά μπορέσει, ἐάν εἶναι ἀνάγκη, νά ἔρθει ή ὀργάνωσή μας σέ ἐπαφή μέ τόν Δ ταχυδρομικά. Ἐάν εἶναι δυνατό, θά βρεῖ ὁ Δ μέσον διὰ τοῦ ὁποίου θά μπορέσει ή ὀργάνωσή μας στό ἔξωτερικό νά ἐπικοινωνήσῃ ἀμεσα μέ τόν Δ.

Ἐάν ὁ Β κατορθώσει ὅλα τά παραπάνω, θά ἔχει κάνει μία πολύ ἀξιόλογη δουλειά. Θέλοντας ή μή μέ τήν δουλειά αὐτή που ἔκανε, θά αἰσθανθεῖ ὁ ἴδιος σάν μέλος τῆς ὀργάνωσής μας. Ἡ ἐπαφή μέ τόν Β δέν πρέπει νά χαθεῖ διότι εἶναι ἔχει γίνει συνειδητό μέλος τῆς ὀργάνωσης.

Ἐπιστρέφοντας ὁ Β συναντᾷ τόν Γ στόν ὁποῖο κάνει πλήρη ἐνημέρωση πάνω στίς δραστηριότητες τοῦ ταξιδιολοῦ του.

Ὁ Α θά ξέρει τόν Β

Ὁ Β θά ξέρει τόν Γ (ἐάν εἶναι δυνατό ὄχι ὄνομα) καί τόν Δ

Ὁ Γ θά ξέρει ὅλα τά μέλη τῆς ὀργάνωσης ἐπιχειρήσεως

Ὁ Δ θά ξέρει μόνο τόν Β καί τήν διεύθυνση τοῦ Ε (ἐάν χρειαστεῖ)

Ὁ Ε δέν θά ξέρει κανένα ἐκτός ἀπό τόν Γ ή τόν ἐντεταλμένο ἀντιπρόσωπο του.

